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Raport de activitate a 
Direcţiei cultură a  
municipiului Chişinău
pentru anul 2011
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Structura Direcţiei cultură

 Biblioteca municipală „B.P. Hasdeu” cu 31 filiale  
 5 şcoli de muzică şi arte 
 Formaţia „Trigon”
 Formaţia “Transbalcanica”
 Ansamblurile de muzică şi dans popular „Mărţişor”, „Comoara”
 Orchestra municipală de muzică populară 
 Orchestra municipală de muzică instrumentală
 Muzeul oraşului Chişinău
 Teatrul de păpuşi „Pinochio”
 Formaţii cu titlul model „Colinda”, „Cristal”, „Hazard”
 Casa de cultură „Orion”
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Reţeaua bibliotecilor

 3 biblioteci specializate – Biblioteca de Arte „Tudor Arghezi”,  Centrul Academic
Internaţional Eminescu, Biblioteca Publică de Drept;

 6 filiale pentru adulţi – „V. Alecsandri”, „Al. Cosmescu”, “M. Costin”, “Gh. Madan”, 
“Cornului”, “Codru”;

 6 filiale pentru copii – “Traian”, “N. Titulescu”, “A. Russo”, “M. Drăgan”, 
 “V. Belinski”; „Al. Donici”;
 6 filiale ale minorităţilor naţionale – „I. Mangher”, „L. Ukrainka”, „H. Botev”, „M. 

Lomonosov”, „M. Ciachir”, „A. Mickiewicz”;
 9 filiale deschise în parteneriat cu România – „Ştefan cel Mare”, „Alba Iulia”, 
 „O. Ghibu”, „Maramureş”, „Ovidius”,  „Târgovişte”, „Transilvania”, „L. Rebreanu”, 

„Târgu-Mureş”; 
 6 servicii specializate – Centrul de Informare şi Documentare „Chişinău”; Centrul de

Hasdeulogie, Centrul de Informare şi Documentare German, Centrul de Informare
Europeană, Serviciul Studii şi Cercetări, Serviciul Editorial;

 6 departamente cu funcţii metodice - Achiziţie. Evidenţă. Prelucrare; Organizarea
colecţiilor; Relaţii cu publicul; Marketing; Automatizare. Informatizare; Servicii
speciale pentru persoane dezavantajate.
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Activitatea bibliotecilor municipale

Organizarea acţiunilor complexe dedicate aniversărilor:
Filiala „Transilvania” – 20 ani,
Filiala „I. Mangher” – 20 ani,
Filiala „L. Ukrainka” – 20 ani,
Filiala „Târgu-Mureş” – 15 ani,
Filiala „Maramureş” – 10 ani,
Filiala Codru - 50 ani, 

Biblioteca Publică de drept – 10 ani
Centrul de Informare şi Documentare – 15 ani.

CHIŞINĂU – 575 ANI
 Decada Oraşul meu şi Ziua Bibliografiei, desfăşurată sub genericul  – Chişinăul în spaţiul 

informaţional;
 Conferinţa Carol Schmidt – primarul oraşului: 1877-1903, aliniată aniversării a 165-a de la naşterea 

celui mai longeviv primar al Chişinăului; 
 Conferinţa  Internaţională „Chişinău – între trecut şi viitor” consacrată aniversării a 575 de ani de la 

prima atestare documentară a urbei;
 Concursul de  microeseuri cu genericul Chişinăul în 575 de cuvinte.
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Activitatea bibliotecilor municipale

ANUL GRIGORE VIERU
 Simpozionul Internaţional Taina care mă apără ;
 Mese rotunde “De la Eminescu la Vieru – un veac de poezie” (Filiala “O. Ghibu”),  Grigore

Vieru — etalon al creaţiei literare, Grigore Vieru – în memoriam (Filiala Arte „T. Arghezi”), 
Grigore Vieru în viziunea copiilor (Filiala “A. Mickiewicz”);

 Lansări şi prezentări de carte, serate literare, spectacole literar-muzicale, recitaluri de 
poezie, concursuri. 

Aportul filialelor în activitatea informaţional-bibliografică 

 zile  de informare Oraşul meu, căldura mea de casă;
 reviste bibliografice:  Parcuri de cultură şi odihnă în Chişinău; Oraşul meu, din albe flori de piatră; Chişinău 

turistic; Chişinăul pe rafturile bibliotecii noastre; Chişinăul cel vechi şi nou; 
 lecţii, ore bibliografice:  Enciclopedia  “Chişinău” , Să cunoaştem Chişinăul pe Flickr; 
 joc-concurs: “Знаешь ли ты Кишинев?”;
 liste bibliografice:  Chişinăul literar - oraş al muzei şi inspiraţiei , Lăcaşurile sfinte ale Chişinăului;
 Biblioteca Publică de Drept, în parteneriat cu Primăria mun. Chişinău, a lansat baza de date Monitorul de 

Chişinău, 
 Centrul de Informare Europeană - masa rotundă cu genericul Chişinău - metropolă europeană, dedicată 

aniversării a 575 de ani de la fondarea Chişinăului.
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Activitatea bibliotecilor municipale

DEZVOLTAREA ŞI COMUNICAREA COLECŢIILOR
 Pe parcursul anului 2011, Biblioteca Municipală a achiziţionat şi prelucrat 54 139 documente, din care 41 

808 exemplare sunt cărţi, 8 161 exemplare - publicaţii seriale. Efortul de diversificare a suporturilor s-a
soldat cu achiziţia unui număr semnificativ de 3 131 exemplare de documente electronice, 452 exemplare
documente de muzică tipărită, 587 exemplare alte documente (hărţi, atlase). Colecţia bibliotecii s-a extins 
şi s-a diversificat cu 7 414 titluri.

 Din bugetul municipal au fost achiziţionate 38 447 documente în sumă de  2 954 622 lei 61 bani, dintre 
care pentru ediţii periodice au revenit 956 245 lei. Parteneriate benefice, în acest sens, s-au realizat cu 
editurile Litera, Cartea SA, Pontos SRL, Sica, ARC, Prut Internaţional, Liga Presei, Ştiinţa, Polisalm, 
Prometeu, Epigraf, Grafema Libris etc. 

 În total, în anul 2011 au fost abonate 523 titluri de ediţii periodice în 1 577 exemplare. Din numărul total 
de titluri 204 sunt în limba română; 384 sunt reviste şi 139 ziare.

 La 1 ianuarie 2012 fondul de carte al BM  constituia 1 107 468 exemplare, ceea ce este cu 17 539  
exemplare mai mult faţă de 1 ianuarie 2011.

Utilizatori, vizite
 Pe parcursul anului 2011 resursele infodocumentare ale Bibliotecii Municipale au fost utilizate de

125 893 utilizatori activi, ceea ce constituie 19% din populaţia mun. Chişinău. În categoria de utilizatori noi
au fost înregistraţi 24 785 persoane. 
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Activitatea bibliotecilor municipale

DIFUZARE CULTURALĂ
Priorităţile anului 2011:
 Promovarea identităţii BM „B.P. Hasdeu”, Chişinău– 575 ani  (activități - 280, participanți - 6774); 
 Săptămâna Grigore Vieru (act. - 226, part. -5527); 
 Programe preponderente în reţeaua BM „B.P.Hasdeu” (Chişinăul citeşte o carte, activ.-336, part. 6804);
 Lecturile verii (act. 2124, part. 37063);
 Ora poveştilor (act. 1067, part. 19118);
 Programe speciale pentru persoanele dezavantajate (Leac pentru suflet, O carte pentru tine, clubul - Un 

zămbet pentru vîrsta a treia, clubul - O viaţă un destin, clubul - Licurici (pentru copiii cu vederea slabă);
 Programul de lectură Chişinăul citeşte o carte;
 Programul Ora poveştilor;
 Programul  Lecturile verii – 2011;
 Săptămâna  uşilor deschise;
 Eminesciana – 2011;
 Zilele Francofoniei în Republica Moldova;
 Serviciu extramuros;
 Servicii pentru persoane dezavantajate.
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Activitatea bibliotecilor municipale

EUROinfodays la Centrul de Informare Europeană
 Festivalul de carte evreiască, ediţia a XV (Filiala "I. Mangher");
 Festivalul etniilor Unitate prin diversitate - ediţia a XI-a;
 Salonul Internaţional de Carte şi Presă – Centrul de Informare şi Documentare 

German;
 Salonul Internaţional de Carte pentru Copii şi Tineret, ediţia a XV-a - BM 

“B.P.Hasdeu” ;

Cercetare
 Cercetarea biblioteconomică şi bibliografică a BM a fost în mare parte marcată de prioritatea 

anului 2011 - Chişinău - 575 de ani de la prima atestare documentară. Planul editorial a 
cuprins 28 de publicaţii, 4 numere ale revistei BiblioPolis. 

 Rezultat al unui an productiv de cercetare au fost 13 publicaţii.
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Învăţământul artistic în cele 5 instituţii   
municipale

- Şcoala de muzică   „Eugen  DOGA”,
- Şcoala de muzică nr. 3,
- Şcoala de arte „Valeriu Poleacov”, 
- Şcoala de arte „Alexei Stârcea”,
- Şcoala de pictură „Alexei Sciusev”
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Festivaluri şi concursuri cu participarea 
discipolilor şcolilor muzicale şi de artă din mun. 
Chişinău

 Festivalul internaţional de folclor din Bulgaria, or. Balcic; 
 Concursul municipal „Roşu, Galben, Albastru”;
 Concursul naţional de interpretare pianistică din Iaşi, România;
 Concursul tinerilor interpreţi „Zlata Tcaci”; 
 Concursul internaţional a lucrărilor de arte plastice pentru copii şi 

tineret  din Polonia;
 Festivalul internaţional al Orchestrelor de acordeonişti din Letonia;
 Concursul internaţional “Micul print”;
 Concursul naţional de pian “Carl Czerny”, ed. a XX-a, Piatra Neamţ, 

România;
 Festivalul concurs municipal al cîntecului pascal “Pentru tine, Doamne”;
 Concursul internaţional “Lira de aur”, Suceava, România;
 Concursul internaţional “Virtuozii muzicii ruse 2011”
 Concursul internaţional a lucrărilor de arte plastice pentru copii şi 

tineret, Polonia etc.
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Anul cultural 2011

20 ani de Independenţă a Republicii Moldova şi Sărbătoarea Naţională 
Limba Noastră cea Română

 Expoziţii de carte şi pictură, mese rotunde, programe cultural artistice şi acţiuni sportive, recitaluri de 
muzică şi poezie, spectacole  în PMAN;

 Concert cu genericul “O, libertate, sfântă libertate...”,(Palatul Naţional) cu participarea maestrului Eugen 
Doga, Valentina Naforniţă, Olga Busuioc, Angelika Vasilkov, Cătălin Josan, Ilian Gârneţ, Cristi Aldea 
Teodorovici, Akord, Vasile Iovu, Tania Cergă;

 Concert dedicat Sărbătorii Naţionale “Limba Noastră cea Română”, Piaţa Marii Adunări Naţionale. Au 
participat: Anatol Dumitraş, Nina Crulicovschi, Iurie Sadovnic, Lidia Botezatu, Radu Dolgan, Maria 
Dragomiroiu, Cristian Pomohaci, Orchestra “Lăutarii”, condusă de maestrul Nicolae Botgros, Orchestra 
Naţională de Cameră, Orchestra Municipală de muzică populară condusă de fraţii Advahov.

Chişinău – 575 ani
 Vernisarea expoziţiei de fotografie contemporană şi de epocă a artistului plastic Iurie Răileanu,  cu 

genericul „Chişinău – istorie în imagini. Reşedinţe de familii din Basarabia” dedicată celor 575 de ani de la 
prima atestare documentară a oraşului Chişinău;

 Proiectul „Al 5-lea anotimp - Femeia”, cu participarea Orchestrei simfonice a Companiei „Teleradio-
Moldova”, a Corului „Moldova” şi a maestrului Tudor Gheorghe;

 Acţiuni culturale, culminate cu un  concert în ziua de 14 octombrie 2011 cu participarea orchestrei de 
muzică populară “Lăutarii”,a orchestrei Municipale de muzică populară condusă de fraţii Advahov, Iurie 
Sadovnic, Lidia Botezatu, Radu Dolgan, Nina Crulicovschi, Anatol Dumitraş, Nelly Ciobanu, Akord etc.
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Manifestări culturale

„Mihai Eminescu - 161”
 Acţiuni şi manifestări cultural-artistice dedicate poetului. Recital literar artistic – Aleea Clasicilor literaturii 

române;
 Concert festiv „Vreme trece, vreme vine...”, 15 ianuarie 2011, Palatul Naţional. Cu participarea maestrului 

Eugen Doga, Paula Seling, Maria Mocanu, Gicu Cimbir, Alexandru şi Ionel Manciu, Nicolae Jelescu, 
Orchestra de cameră a Sălii cu Orgă, corul de copii “Vocile primăverii”;

 Spectacolul „Dor de Eminescu”, susţinut de Ion Caramitru şi Aurelian Octav Popa, Teatrul Naţional „Mihai 
Eminescu”;

 Conferinţa-spectacol „Confesiuni despre Artă şi Viaţă” susţinută de maestrul Radu Beligan,(teatrul “Mihai 
Eminescu”);

„Grigore Vieru - 76 ”
 Acţiuni dedicate poetului Grigore Vieru (conferinţe ştiinţifice, expoziţii tematice, simpozioane, lansări de 

carte, spectacole şi concerte); 
 Expoziţia de fotografie „Călătorie spre sine. Grigore Vieru - 76 ani de la naştere“, în scuarul monumentului

domnitorului Ştefan cel Mare şi Sfânt au fost expuse fotografii semnate de maeştrii fotografi Mihai
Potârniche, Valeriu Volontir, Andrei Mardare;

 “Vremea nemîniei”- spectacol susţinut de Tudor Gheorghe pe versurile poetului Grigore Vieru.
Acţiuni dedicate consemnării evenimentelor din 7 aprilie 2009

 Concert „Oraşul meu alb”,  cu participarea Orchestrei naţionale de cameră a Sălii cu Orgă, Corul de Cameră 
condus de Ilona Stepan, solişti Lilia Şolomei, Ionel Manciu, Vitalie Advahov, Igor Ţurcanu, elevii liceului de 
muzică “Ciprian Porumbescu;

 Expoziţie de fotografie; 
 Acţiunea „Flacăra libertăţii”, Piaţa Marii Adunări Naţionale.
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Manifestări culturale

 Festivalul concurs de creaţie şi interpretare a romanţei „Crizantema de Argint”, ediţia a XIX-a;
 Acţiunile culturale „Vers de dor în Mărţişor” şi „Copiii interpretează creaţii de Eugen Doga”;
 Festivalul - concurs al copiilor talentaţi „Roşu, Galben, Albastru”, ediţia a XIX-a;
 Festivalul cîntecului pascal „Pentru tine, Doamne”, cu participarea formaţiilor artistice de  copii, adolescenţi 

şi tineret;
 Manifestări culturale dedicate Zilei Drapelului de Stat;
 Zilele comemorării deportaţilor. 70 de ani de la primul val de deportări 12-13 iunie 1941 şi omagierea 

deportaţilor din 5-6 iulie 1949;
 Ziua internaţională a Muzeelor şi Noapte europeana a Muzeelor, parteneriat cu Muzeul Naţional de 

Arheologie şi Istorie a Moldovei;
 Zilele Europei. Lansarea proiectului „Deceniul acţiunilor în domeniul siguranţei rutiere în municipiul 

Chişinău”;
 Ziua familiei. Concert „Păstraţi iubirea”, Palatul Naţional, cu participarea maestrului Eugen Doga, Metodie 

Bujor, Alexandru Samoilă, Lila Şolomei, Svetlana Mareeva (Rusia), Nelly Ciobanu, “Akord”;
 Zilele Literaturii la Chişinău ediţai a II-a. Invitaţi Victor Rebengiuc, Emil Brumaru, Ion Mureșan, Ion Vianu, 

Lecturi, conferinţe, dezbateri, spectacole. Spectacolul „Maria Răducanu – o minunată voce între 2 milenii”, 
parteneriat cu Organizaţia pentru Participare şi Transformare din Moldova;

 Zilele Muzicii Europene cu participarea Valentinei Naforniţă, cîştigătoarea concursului ”Cardiff Singer of  
the World 2011” organizat de BBC;

 Concerte susţinute de tinerii instrumentişti Sergiu Muşat, Ioniţa Păcuraru, Ionel Manciu (Filarmonica 
Naţională “Serghei Lunchevici”, Sala cu Orgă).
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Manifestări culturale

 Ziua  internaţională a ocrotirii copilului. Spectacol „În ţara lui Guguţă”; Proiectul  Culoarea copilăriei, 
parteneriat Association for Cultural Development;

 Expoziţia-concurs internaţională de Artă Plastică „Saloanele Moldovei”, parteneriat Uniunea Artiştilor Plastici 
din Republica Moldova;

 Festivalul de teatru “Poduri de teatru”, ed a IV-a;
 Expoziţia de pictură „În memoriam Larisa Burac”;
 Spectacolul „Chanson pour mon amour” susţinut de Nicu Alifantis, parteneriat „OWH” TV studio;
 Festivalul etniilor din municipiul Chişinău;
 Seara de creaţie  consacrată jubileului de 50 de ani ai interpretului Nicolae Gribincea şi instrumentistului 

Victor Botnaru;
 Zilele internaţionale ale Tineretului şi Studentului;
 Festivalul internaţional „Ethno-Jazz Trio”, ediţia a X - a;
 Inaugurarea pomului de Craciun la 1 decembrie 2011 în Piaţa Marii Adunări Naţionale cu un concert de 

cîntece şi dansuri de sărbătoare; 
 Campania „Dăruieşti şi cîştigi”- în cadrul sărbătorilor de iarnă, parteneriat cu ProTV Chişinău.
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Parteneriat şi suport pentru proiecte culturale

 Festivaul internaţional al şcolilor de teatru, ed. I-a, organizator Academia de Muzică, teatru 
şi Arte Plastice;

 Spectacolul susţinut de Doina Sulac în cadrul Festivalului Internaţional „Mărţişor - 2011”;
 Spectacolul renumitului chitarist argentinian Ronaldo Saad, acompaniat de Orchestra 

simfonică dirijată de maestrul Mihai Agafiţa, parteneriat Filarmonica Naţională „Serghei 
Lunchevici”;

 Concertul susţinut de trupa poloneză de post – rock experimental „KARBIDO” şi scriitorul 
ucrainean Iurii Andruhovici;

 Proiectul teatralizat „Scrisoarea unei necunoscute” cu actriţa Ana Tkacenco;
 Acţiuni organizate de Congresul comunităţii ruseşti din Republica Moldova. Concert de 

muzică clasică rusă, cu participarea Orchestrei simfonice a Filarmonicii Naţionale „Serghei 
Lunchevici”; Concursul tinerilor interpreţi „Virtuozii muzici ruse” şi „Irmarocul muzical”; 
Zilele literaturii şi spiritualităţii ruse;

 Simpozionul „Literatura contemporană din Basarabia – fenomene şi evenimente în anul 
2010-2011”, parteneriat cu Uniunea scriitorilor din Republica Moldova;

 Conferinţa internaţională „Istorie, Culură şi Civilizaţie în Europa de Sud-Est”,  organizator  
Asociaţia naţională a Tinerilor Istorici;

 Simpozionul cultural-ştiinţific „Eminescu şi Veronica – viaţă, creaţie, dragoste”, Teatrul 
pentru tineret „Maestro”.
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Parteneriat şi suport pentru proiecte culturale

 Festivalul concurs naţional de muzică uşoară pentru copii şi tineret „Steaua Chişinăului – Steaua Moldovei”, 
ed. a XVII-a,organizator Societatea culturală „Pasărea Phoenix”;

 Spectacolul aniversar „Gheorghe Mustea la 60 de ani”, organizator Teleradio Moldova;
 Prima ediţie a proiectului „Chişinău Youth Orchestra”, organizator Asociaţia muzical corală;
 Festivalul Internaţional de film „CRONOGRAF”, ed. a IX-a, organizator „OWH” TV studio;
 Concursul internaţional al tinerilor interpreţi „Eugen Coca”, organizator  Liceul-internat Republican de 

muzică „Ciprian Porumbescu”;
 Proiectul muzical “Suită de primăvară”, organizator Filarmonica Naţională “Serghei Lunchevici”;
 Organizarea si desfaşurarea expoziţiei aniversare a artistului plastic Ghenadie Jalbă, organizator Uniunea 

artiştilor plastici;
 Festivalul – concurs Internaţional al Talentelor Lumii „Micul Prinţ”, ed. a XVIII-; 

Festivalul internaţional „Două inimi gemene”, ediţia a IX-a, organizat de Asociaţia „Două inimi gemene”;
 Festivalului Internațional de Film de Animație Anim'est;
 Festivalul de dramaturgie feminină, ed. I-a;
 Salonul internaţional de carte pentru copii, ed. a XV-a;
 Concursul interpreţilor instrumentişti „Barbu Lăutaru”, ed. a VII-a, organizator Uniunea Muzicienilor din 

Republica Moldova;
 Filmările documentarului dedicat cineastului Emil Loteanu, realizare “Moldova-film”;
 Concurs internaţional de dirijat simfonic, organizator Filarmonica Naţională “Serghei Lunchevici”;
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Parteneriat şi suport pentru proiecte culturale

 Festivalul internaţional de Operă „Invită Maria Bieşu”, organizat de Ministerul Culturii, 
Uniunea muzicienilor din Republica Moldova;

 Festivalul internaţional de muzică etno-folclorică „Gustar”, ed. a II-a, organizat de Asociaţia 
Culturală „Sens Muzical şi Asociaţia de creaţie „Echinox”;

 Festivalul internaţional de muzică corală „A ruginit frunza din vii”, ed. a IV-a, organizat de 
Asociaţia Muzical-Corală;

 Bienala internaţională de Gravură, organizator Uniunea Artiştilor Plastici din Republica 
Moldova;

 Salonul internaţional de carte, ediţia a XX-a, organizator Biblioteca Naţională;
 Concursul naţional de creaţie literară „Iulia Hasdeu”, ed. a XIII-a, organizator  Revista de 

Cultură şi Creaţie Literară a Tinerei Generaţii „Clipa Siderală”;
 Conferinţa internaţională „Ecologia sufletului, ed. a XII-a, organizator Asociaţia oamenilor 

de ştiinţă, cultură şi artă din Republica Moldova;
 Festivalul internaţional de muzică violonistică „Regina vioara ", organizator Societatea de 

Impresariat Artistic „Art Goya International”;
 Festivalul Naţional de epigramă „Donici, cuib de-nţelepciune”, ed. a VII-a, organizator 

Academia de Ştiinţe a Moldovei;
 Realizarea albumului muzical “Evadare” de Iurie Sadovnic;
 Programe artistice pentru oamenii în etate desfăşurate la casa Armatei şi Gradina publică 

„Ştefan cel Mare şi Sfânt”.
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Susţinere financiară tinerelor talente pentru 
participare la festivalurile şi concursurile 
internaţionale

 Corul mixt al catedrei „Dirijat Cor Academic” - Festivalul-concurs de muzică sacră ortodoxă „Hajnowka”, 
Polonia;

 Pianista Livia Ştirbu-Socolov - Festivalul internaţional de muzică clasică şi la master class-ul din or. 
Moscova, Federaţia Rusă;

 Corul de bărbaţi „Gavriil Muzicescu” - Concursul internaţional de muzică corală „Florilege Vocal de Tours”, 
ed. a 40-a, Franţa;

 Pianista Mihaela Culea - Concursul Internaţional de pian „d-Ile de France”, ed. a 13-a, Franţa;
 Corul „Renaissance” - Festivalul internaţional de muzică sacră „Laudate Dominum”, ed. a-II – a, or. Vilnius, 

Lituania;
 Ansamblul de muzică şi dans popular „Mărţişor” - Festivalul internaţional de Coregrafie „Потоки танца”, or. 

Kerci, Ukraina; Festivalul internaţional de folclor autentic din or. Fethiye, Turcia;
 Trupa rock „TODO” - Festivalul de rock din or. Permi, Rusia „Rock line 2011”;
 Corul de copii „Trison” - Festivalul internaţional de muzică corală „Festival Internacional de Muzica de 

Cantonigros”, or. Cantonigros, Spania;
 Grupul folcloric din cadrul liceului „Univers Lions” - Festivalul concurs „Obiceiuri tradiţionale româneşti”, 

Prahova, România;
 Orchestra de acordeonişti „Accordion Brio” - Festivalul internaţional de acordeon, ed. a VI-a, or. Pacş, 

Ungaria; Festivalul internaţional al acordeoniştilor din or. Limbaji, Letonia;
 Tamara Popova, eleva şcolii de arte „Alexei Stârcea”, - Concursul internaţional al Tinerilor pianişti din or. 

Kiev, Ukraina;
 Ansamblul folcloric „Plăieşii” - Festivalul internaţional de folclor „Baltica 2011”, or. Vilnius, Lituania;
 Spectacolul „Casa M” - Festivalul „Золотая Маска”, or. Moscova, Federaţia Rusă.
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Achiziţii pentru instituţiile de cultură

Pentru buna funcţionare a instituţiilor subordonate Direcţiei cultură au fost procurate

Şcoala nr. 3:  2 acordeoane; 2 flaute.; 1 saxofon alto; 1 chitară acustică; 1 trompetă; 2 viori. (în sumă de 40 
890 lei);

Şcoala nr. 5:  4 acordeoane. (în sumă de 33 150 lei);

Şcoala “Poleacov”: amplificator cu 2 boxe; 2 acordeoane; 1 pian. (în sumă de 101450 lei);

Şcoala “A. Stârcea”: 1 chitară; 1 trompetă; 1 acordeon; 1 trombon; 2 cobze; 1 sistem de percuţie;             
1 computer; 2 notebookuri. (în suma de 93 681 lei);

Biblioteci:  36 calculatoare; 1 printer color; 1  televizor; 1 imprimantă multifuncţională; 1 scaner – 1 un. 1 
centru muzical. (în suma de 297004 lei).



20

Investiţii, modernizare, achiziţii în instituţiile de 
cultură

 Schimbarea geamurilor şi uşilor pentru bibliotecile “Visarion Belinschi” şi “Vasile Alecsandri”
– 78 303,92l ei;

 Reparaţia faţadei bibliotecii “Transilvania” – 179 696,94 lei;
 Instalarea gratiilor de metal la biblioteca “Transilvania” - 76 800 lei;
 Mobilier biblioteca “Transilvania” – 723 210,40 lei;
 Mobilier şcoala “A. Şciusev” – 199 122 lei;
 Scaune pentru biblioteci (565 scaune) – 141 300 lei;
 Uşi şi geamuri termopan pentru sediul administraţiei bibliotecii “B. P. Hasdeu” – 50 498, 30 

lei;
 Reparaţia acoperişului Centrului Academic “Mihai Eminescu” – 60 783, 25 lei;
 Lucrări de reparaţie în 3 clase de studii, şcoala “A. Stîrcea” – 86075, 00 lei.
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Executarea bugetului Direcţiei cultură pentru 
anul 2011

984,01502,51502,5Finanţarea proiectelor culturale de către 
Primăria mun. Chişinău prin intermediul 
Direcţiei cultură

134/095

---Reparaţii capitale243/009

194,3370380Fonduri fixe242/008

774,88501550Reparaţii curente113/177

36,950320Reparaţia utilajului113/186

4039,64200,05000,0Manifestări culturale113/454

200,4300300Servicii editoriale113/223

68,07575Costume naţionale113/142

2789,435703810Literatură şi ediţii periodice113/061

s-a finanţat
(mii lei)

precizat*
(mii lei)

aprobat
(mii lei)

descrierearticolnr. 
d/o


